



Cajazeiras/PB, 24 de novembro de 2017.

MEMO N° 042/17 – UACEN/CFP/UFCG

**Do:** Prof. João Maria da Silva  
Coordenador Administrativo da UACEN/CFP/UFCG

**Para:** Prof. Antonio Fernandes Filho  
Diretor do CFP/UFCG

Senhor Diretor,

Ao tempo em que cumprimentamos V.Sa., solicitamos apoio dessa Direção para publicação de retificação, pela Secretaria de Recursos Humanos (SRH/UFCG), referente ao EDITAL N° 60, DE 25 DE OUTUBRO 2017, que rege o concurso público de provas e títulos destinado a selecionar candidatos para o provimento de vaga Professor do Magistério Superior pertencente ao Quadro de Pessoal desta IFES.

Abaixo, informamos os pontos para correção:

- 1- Na nona linha da 'abertura', onde se lê "02 (duas) vagas" leia-se "01 (uma) vaga" tal qual o Quadro 01;
- 2- No Anexo 01, item DO CONCURSO, onde se lê "29/02/2017 a 05/02/2017", leia-se "29/01/2018 a 05/02/2018" tal qual o Quadro 04.

Desde já, agradecemos a atenção dispensada.

Cordialmente,

Prof. João Maria da Silva  
SIAPE 1566973  
Coordenador Administrativo  
UACEN/CFP/UFCG